Príloha č. 3 k opatreniu 4455/2003-92
POZNÁMKY 
Individuálnej účtovnej závierky zostavenej 
K 31.12.2013
A. Informácie o účtovnej jednotke:
Obchodné meno účtovnej jednotky : Euroexpres autodoprava Kabai  s.r.o.

Sídlo účtovnej jednotky:  Bočná 52, Nové Zámky
Dátum založenia a vzniku spoločnosti : 24.08.2010
Opis hospodárskej činnosti:

· Nákladná cestná doprava 
Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky – riadna ročná, zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.

Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená valným zhromaždením dňa 20.06.2013.

B.  Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky:
Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia.

Mgr. Otília Kabaiová
Výška podielu na základnom imaní:

Mgr. Otília Kabaiová                      výška vkladu  16 500 €

Výška podielu na hlasovacích právach:

Mgr. Otília Kabaiová                     podiel na hlasovacích právach   100 %

C. Informácie o konsolidovanom celku:
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku.

D. Informácie o účtovných zásadách a účtovných  metódach:
Účtovná jednotka k 31.12.2013 nezmenila metódy, zásady oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu.
Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku, záväzkov spoločnosť vytvorila ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Účtovná jednotka majetok a záväzky ocenila obstarávacou cenou, peňažné prostriedky a ceniny menovitou hodnotou, pohľadávky –menovitou hodnotou.

E. Informácie o použitých  účtovných zásadách a účtovných metódach :
Účtovná jednotka  ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neobstarala žiadny nehmotný ani hmotný majetok.

Nevlastní majetok obstaraný v privatizácii.

    F. Informácie  o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy :  
Na strane aktív účtovná jednotka vykazuje hmotný majetok – jedná sa o nákladné motorové vozidlá. 
Pohľadávky z obchodného styku sú v lehote splatnosti.

    G. Informácie o údajoch vykázaných na strane pasív súvahy :
Na strane pasív vykazuje záväzky, bežné daňové záväzky z titulu predpisu dane z motorových vozidiel, odvodu DPH, predpis dane zo závislej činnosti.
    H. Informácie o výnosoch:
Výnosy sú z  nákladnej cestnej prepravy tovaru.

    I.  Informácie o nákladoch:
Náklady súvisia s realizáciou obchodnej činnosti, sú to dodávky  služieb, spotreba PHM, oprava vozidla, mzdové náklady zamestnancov.
    J. Informácie  o daniach z príjmov :
Daň z príjmov nebola účtovaná z dôvodu vykázania daňovej straty.
    K . Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch:

Účtovná jednotka neúčtovala v bežnom účtovnom období na podsúvahových účtoch.
    L. Informácie  o iných aktívach a iných pasívach :

   M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných       orgánov účtovnej jednotky:

  O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do  dňa zostavenia účtovnej závierky:
Neboli žiadne skutočnosti, ktoré by nastali ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

  P. Informácie  o prehľade zmien vlastného imania: 
  R. Informácie o prehľade peňažných tokov:
  Spoločnosť nemala povinnosť zostavenia.
	
	

	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


  

	Zostavené dňa:


26.03..2014
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